

## DULCES DE NAVIDAD

La Navidad en aquel entonces, pues los dulces que había eran caseros. ¿Que se trata? Se trataba de, de la galleta, el mantecado, el rosco de vino, el rosco de aguardiente. Luego después ya vinieron los roscos de naranja, pero lo primero que yo conocí fue. Y las roscas de pan con matalauva, que aquello era un lujo, fíjate tú lo que es hoy una rosca de pan que le echan matalauva, tú no le sacas aliciente. Bueno, pues en aquel entonces cuando llegaba la Navidad las madres, las madres, hacían las roscas y le echaban matalauva en la masa, para envolverla le echaban matalauva para que luego las roscas echaran gusto a matalauva que tan buena estaba. Quiere decir, que el lujo que había era el que hoy no apreciamos.